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ПРОЄКТИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ВІЙСЬКОВИХ ТА
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ВПО: ГОЛОВА
ВОЛИНСЬКОЇ ОВА ВІДВІДАВ КОВЕЛЬ

Начальник ОВА Іван Рудницький здійснив робочу поїздку у
Ковельську громаду, де ознайомився із двома проєктами, в
реалізації яких місцева влада просить сприяння. Зокрема
мова про реабілітацію військових і ветеранів та забезпечення
житлом внутрішньо переміщених осіб.

Про це повідомляє пресслужба Волинської ОВА.

«Це одні з найпоширеніших проблемних питань, які
озвучують жителі області під час моїх візитів у громади.

Відповідно, працюємо над шляхами їх вирішення та розглядаємо різні варіанти та проєкти», – зазначив
Іван Рудницький.

Для прикладу, після процесу реорганізації поліклініки у Ковелі та приєднання її до Волинської обласної
лікарні «Хоспіс м. Ковель», активно напрацьовується варіант створення сучасного реабілітаційного центру
на базі одного із корпусів.

«Так, ідея хороша, а реабілітаційний центр затребуваний. Тож у рамках робочої поїздки відвідав лікарню
та зустрівся з директоркою закладу, мером Ковеля, керівницею відділу комунального майна обласної ради,
аби обговорити деталі. Перш за все, домовилися, що для початку необхідно виготовити проєктно-
кошторисну документацію на будівельні роботи, якою займатиметься безпосередньо медзаклад», –
зауважив очільник області.

Читати ще: У Ковелі відкрили рекрутинговий центр української армії

Другий проєкт – можливість створення транзитного пункту ВПО та місць тимчасового проживання на базі
гуртожитку Ковельського центру професійно-технічної освіти. Тож, будучи у Ковелі, начальник ОВА мав
зустріч й з регіональним координатором благодійного фонду «Рокада», який виступив з такою ініціативою у
рамках проєкту «Очі евакуації», та з директором освітнього закладу. Попередньо розглядається варіант
створення на 1 поверсі інклюзивних місць проживання і транзитних людей, а на 2-му і 3-му поверхах –
створення місць тимчасового проживання. Наразі також необхідно спочатку все прорахувати, а тоді
працювати над пошуком фінансування.
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